

#OSNIVAČKI SABOR NOVE POLITIČKE STRANKE DOM I NACIONALNO OKUPLJANJE#

Na osnivačkom Saboru stranke Dom i nacionalno okupljanje -DOMiNO u subotu su 348 izaslanika izabrala Marija Radića za predsjednika, koji je neslužbeno predstavio Branku Lozu kao njihovu kandidatkinju za predsjedničke izbore, a koju bi Nadzorni odbor trebao i službeno potvrditi.

"Nada nikad ne umire, ovo je iskra koja će zapaliti ponovno hrvatsku nacionalnu politiku", poručio je Radić okupljenima u govoru nakon što je potvrđen za predsjednika novoosnovane stranke Dom i nacionalno okupljanje (DOMiNO) u zagrebačkom hotelu Aristos.

Nismo odustali od Hrvatske, znamo što je dom

Mi smo tu jer nemamo luksuz pobjeći podvijena repa, jer nismo odustali od Hrvatske, jer znamo što je dom i da vratimo vjeru hrvatskom narodu, dodao je.

Pozvao je sve "pametne, hrabre, nepotkupljive i dokazane patriote, ljude koji se nisu predali devedesetih kad je bilo mnogo teže i nemaju se razloga predati ni danas kada je lakše" da im se pridruže u novoj stranci.

"Pozivam i sve naše prijatelje iz drugih stranaka, nezavisne intelektualce, da se pod egidom 'Dom i nacionalno okupljanje' svi malo spustimo, budemo ponizni, pokušamo vratiti prave, poštene, čvrste ljude u politiku", izjavio je predsjednik stranke.

Ustvrdio da je u proteklom razdoblju politika deformirala neke ljude, pa onda, kaže Radić, ti deformirani ljudi deformiraju politiku. "Uzalud programi i sve ako niste do kraja čovjek i ne znate na pravi način služiti svojoj domovini", rekao je aludirajući na bivše kolege iz Domovinskog pokreta s kojima se prije mjesec dana razišao nakon unutarstranačkih izbora na kojima je bio protukandidat Ivanu Penavi za predsjednika.

Nećemo pristati biti zarobljenici trulog sustava, ostajemo svoji

Sa sobom je 'povukao' i mnogo ostalih članova DP-a, među kojima je i dvoje saborskih zastupnika, a bit će i treći kada odmrzne mandat u Saboru, zatim europarlamentarca te lokalne vijećnike.

"Nećemo pristati biti zarobljenici trulog sustava, malodušnika spremnih za prodaju fotelja. Mi ćemo ostati svoji i na braniku svoje domovine", rekao je dok su izaslanici govor prekidali pljeskom.

Za potpredsjednike su izabrali Igora Peternela, Branku Lozu i Damira Biloglava, za glavnog tajnika izabran je Slaven Dobrović, a međunarodni tajnik bit će europarlamentarac Stephen Bartulica.

"Bit će mi velika čast biti predsjednik. Aktivno sam radio na privatnom planu, da sebi osiguram slobodu, a ne novac, da ne budem rob, nego čovjek kojeg nitko ne može ucjenjivati i kupiti. To što mi imamo u dvorani nema ni HDZ, ni SDP, toliko znanja i pameti, branitelja, poštenih i

časnih ljudi", kazao je Radić.

Nismo mi ljudi koji smo se slučajno našli u slučajnoj državi, kako je rekao gospodin Milanović, nego smo ponosan narod koji je znao u onim uvjetima sagraditi državu i na nama je da tu državu sačuvamo, da ide pravim smjerom. "Nećemo biti ničija franšiza, mi smo original, nikad nećemo izdati svoju riječ, nećemo drugovati s onima s kojima smo i prije rekli, kao što su Možemo i SDSS", dodao je.

Obraz i čast, naglasio je, moraju biti ispred vlasti.

Osvrnuo se i na smjer nove stranke. "Nismo mi protiv EU, mi jesmo za EU, ali za savez suverenih zemalja, gdje će svaki narod imati pravo na svoje mjesto. Nismo ni protiv zakona, ali ne može nam netko nametati nekakve stvari pod egidom zelenih agendi. Pred nama je velika borba", poručio je.

Neslužbeno je najavio da će stranka za predsjedničke izbore kao svoju kandidatkinju predstaviti Branku Lozo. Kako doznajemo, Nadzorni odbor stranke će je i potvrditi već danas na prvoj sjednici te će je idućeg tjedna i službeno predstaviti. Nadzorni odbor ima tri člana, a jedno od tijela stranke bit će i Arbitražni sud, također s tri člana. Predsjedništvo danas nije birano.

Lozo: Mogu preuzeti odgovornost i služiti svom narodu

"Naš dom je Hrvatska, to je naša svetinja, naša misija je nacionalno okupljanje, mi ćemo uvijek za naš europski i hrvatski dom biti spremni podmetnuti leđa", zaključio je Radić nakon čega su zapjevali pjesmu "Lijepa li si".

Na pitanje novinara je li primijetio u dvorani zastavu s grbom s prvim bijelim poljem i bez krune, Radić je uzvratio protupitanjem misle li na zastavu s Trga svetog Marka. "Zastava s prvim bijelim poljem je prva zastava RH, pred njom je prisegnuo dr. Franjo Tuđman i tako je nastala hrvatska država", kazao je.

Upitana o kandidaturi za predsjedničke izbore, Lozo je poručila da će tijela stranke donijeti odluku. "Ako se pita mene, moje je stajalište da je svatko od nas tko se uključuje u politički život, pogotovo ovako važne i ozbiljne stranke, dužan snositi i odgovornost za terete koji mu se stavljaju na leđa i odgovorno služiti svom narodu", rekla je na pitanje ima li ona tu ambiciju.

Osnivačkom Saboru odazvali su se i predstavnici Hrvatskih suverenista, Bloka za Hrvatsku, Hrvatskog bila i stranke Nezavisni (saborski zastupnik Željko Lacković). (Hina)

Radić predsjednik DOMiNO-a, Lozo protukandidatkinja Milanoviću

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Subota, 28 Rujan 2024 15:31

Objavljeno: Subota, 28 Rujan 2024 15:31

